
Životopis Bohuslava Bubníka 

Bohuslav Bubník se narodil 22. října 1954 na Mělníku, 
kde jeho rodina žila již po několik generací. K tomuto 
městu má silný vztah, neboť rod Bubníků je zde 
doložen už od 17. století. Dětství prožil v Macharově 
ulici a vzpomíná na něj jako na šťastné období plné 
her venku, sportu a kamarádství. S ostatními dětmi 
hrával fotbal na ulici, v zimě bruslil na přírodním ledě 
nebo sáňkoval v ulicích, kde tehdy téměř nejezdila 
auta. Často také trávil čas s rodinou v přírodě, 
například v Krkonoších, kam pravidelně jezdili. 

Jeho dětství bylo ovlivněno tehdejší dobou, kdy nebyl 
dostatek zboží a některé věci byly dostupné jen 
výjimečně. Rodina si proto sama pěstovala ovoce a 
zeleninu na zahradě a vedla děti k pracovitosti a 

samostatnosti. Tyto zkušenosti považuje za důležité pro svůj další život. 

Základní školu navštěvoval na Mělníku a poté pokračoval ve studiu na stavební 
průmyslové škole. Přestože v rodině neměl žádného stavaře, tento obor ho zaujal, mimo 
jiné i proto, že se podílel na stavbě a úpravách rodinného domu. Studium úspěšně 
dokončil maturitou, avšak kvůli tehdejším politickým poměrům mu nebylo umožněno 
pokračovat na vysoké škole. Po ukončení střední školy nastoupil do zaměstnání ve 
vodních stavbách, kde se věnoval stavebnictví. Po absolvování základní vojenské služby 
se vrátil zpět do oboru a začal pracovat jako asistent stavbyvedoucího. Jeho první 
významnou stavbou byl Palác kultury v Praze. Postupně získával zkušenosti a ve 
stavebnictví pracoval dlouhodobě, přičemž se vypracoval na pozici stavbyvedoucího, 
kde působil přibližně čtyřicet let. 

Vedle pracovního života se aktivně zapojoval do společenského a sportovního dění. 
Navázal na rodinnou tradici spojenou s tělovýchovnou organizací Sokol a po roce 1989 
se podílel na jejím obnovení. Působil ve funkcích v rámci sokolských organizací a 
angažoval se také v dalších spolcích zaměřených na uchovávání historické paměti a 
tradic. Sametová revoluce v roce 1989 znamenala pro něj i jeho rodinu významný zlom, 
který mu umožnil svobodné zapojení do veřejného života. Bohuslav Bubník je příkladem 
člověka, který si přes překážky dané dobou dokázal vybudovat pevné místo ve 
společnosti a zůstal aktivní i ve vyšším věku. 

 



 


